

Внесены изменения в название ППОР

4 февраля 2016 года состоялась конференция работников и обучающихся Сибирского федерального университета. В мероприятии приняли участие 135 человек — представители институтов, структур и руководства вуза. По итогам работы конференции был избран новый состав учёного совета университета и внесены изменения в название профсоюзной организации работников СФУ.

В состав учёного совета университета избраны 66 человек: представители институтов, структурных подразделений, ректор и проректора СФУ.

В наименовании первичной профсоюзной организации работников университета в соответствии с образовательным государственным стандартом обозначена принадлежность к федеральному государственному автономному образовательному учреждению высшего образования.

[Профсоюзный комитет СФУ](#), 9 февраля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16676>